



POLJUJSKA PRETVORBA

Dalekovod kupio 20.000 dionica Hajduka

BOŽO VUKIČEVIĆ



POLJUJSKA PRETVORBA KERUM OBAVLJA ZADNJE DOGOVORE, ČEKA SE I 'TANKERKOMERC'

I 'Dalekovod' u Hajduka 'ulio' 10 milijuna kuna

Kerum kaže kako s Jozom Milavićem, vlasnikom 'Studenca', i Josipom Stojanovićem, čelnikom 'Jollyja', kuje velike planove. Ako do utorka Hajduk prikupi 31 milijun kuna, imat će dovoljno novca za isplatu svih potraživanja u 5. krugu

PIŠU
PERO SMOLČIĆ
FRANE VULAS
SLAVEN ALFIREVIĆ

Usudačkome produžetku pretvorba Hajduka mogla bi ipak postati uspješnom! Naime, četvrti krug upisivanja dionica se produžio za 14 dana (trebao je biti okončan 30. rujna) i sasvim zapalio iznenađnom injekcijom Jake Andabaka, poduzetnika i vlasnika koncerna "Sunce", koji je odjednom usuo više novca nego što je uloženo u sva tri prethodna kruga pretvorbe. Samo dan poslije, isto je, ali s puno manje medijske pompe, napravio Luka Miličić, prvi čovjek "Dalekovoda".

Strpljen-spašen

Čak 20 milijuna "ulivenih" kuna u svega dva dana raspirili su maštu i optimizam ne samo ljudi koji vode Hajduka u ovom turbulentnom razdoblju, nego i brojnih navijača i malih dioničara. Nestrpljivo se čekaju nove konferencije za medije, s novim brojkama, u smeđem salonu na stadionu na Poljudu, koji se specijalizirao za teme vezane uz pretvorbu.

Kožne fotelje ugostile su novinare kada je Andabak potvrdio namjeru uplate koju će izvršiti danas, a hoće li već danas stići i nova vijest i biti savzana nova konferencija za novinare?

U Hajduku se ponašaju po principu strpljen-spašen. Ne istrčavaju se s izjavama, ali privatno će rado govoriti o tome kako su očekivanja velika. Ključna je brojka od 31 milijuna kuna. Skupi li se toliko novca do utorka, kada zavr-



Atlantska plovidba ne želi ulagati u splitski klub, ali izlaz nude Kerum i njegovi trgovački partneri

NIKOLA VILIĆ / CROPIX

Optimistično - realna računica:

- 5 milijuna (mali dioničari) +
- 10 milijuna (Jake Andabak) +
- 10 milijuna (Dalekovod) +
- 10 milijuna (Kerum, Studenac, Jolly...) +
- 5 milijuna (Tankerkomerc) =
- 40 milijuna kuna!

šava četvrti krug pretvorbe, Hajduk će imati dovoljno novca da isplati sva potraživanja u petome krugu.

No, vjeruju na Poljudu kako će barem 10 od 31 milijuna kuna duga također, voljom i željom onih koji potražuju, biti pretvoreno u dionice. No, namakne li se 31 "milijunčić", svi vjerovnici mogu biti namireni u gotovini. I Poljud miran.

Tko se još čeka? Splitski poduzetnik i skorašnji kandidat za gradonačelnika Željko Kerum izjavio je kako s partnerima Jozom Milavićem, vla-

snikom "Studenca", i Josipom Stojanovićem, čelnikom "Jollyja", kuje velike planove.

– Javite mi se u petak ujutro, znat ću vam nešto konkretnije reći – bilo je sve što nam je Kerum otkrio.

Puno lipih stvari...

Očito je trebalo još nekoliko sati za dogovor s ostalim partnerima. To je neposredno potvrdio i Stojanović.

– Ima puno lipih stvari, ali ne smim reć – našalio se dobro raspoloženi Stojanović koji je također poručio da mu se na-

knadno javimo. Da trojac nešto kuha, potvrdio je i Milavić.

– Nemojte me ništa pitati. Razmišljamo o kupnji dionica, ali ništa konkretno još nismo dogovorili.

No, u javnosti se već odavno špekulira s Kerumovih 10 milijuna kuna, što se on nije posebno trudio demantirati. U igri je još zadarski "Tankerkomerc", uz koji se uglavnom veže brojka od pet milijuna kuna. Često se spominjala i Atlantska plovidba, no predsjednik Uprave tvrtke Ante Jerković je koncem rujna rekao kako dubrovački brodar neće imati nikakve veze s kupnjom dionica Hajduka.

Uspije li Hajduk u naumu da još barem 10 milijuna kuna duga u petom krugu pretvori u dionice, pretvorba će biti više nego uspješna: vjerovnici isplaćeni, 20-ak milijuna kuna na računu, a većinski vlasnik poznat (Grad Split, jer 140 milijuna kuna duga prema državi postaju dionice Grada Splita).

Bebić: Volim modre, ali bijeli su mi u srcu

•• Predsjednik Sabora Luka Bebić u zagrebačkoj je poslovnici Splitske banke u četvrtak upisao 10 dionica Hajduka, vrijednih 5000 kuna. Iako mu je, kaže, gotovo jednako drag i Dinamo, Hajduk mu je, priznaje, ipak u srcu. – Ipak sam ja iz doline Neretve, i logično je da mi je Hajduk na prvom mjestu. Nisu me samo sentimentalni razlozi naveli da kupim dionice Hajduka, nego želim pokazati da podupirem dioničarstvo kao način rješavanja problema u sportu – kazao je Bebić. A.B.K. / EPEHA